TRANSISTOR PNP

par alliage au germanium

AD212

Ce transistor qui est la version européenne du2N174 est universellement utilisé pour tous usages industriels dans les

circuits a fort courant (20 A).

Disposition des électrodes
et encombrement
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Dimensions en millimétres

Valeurs limites d'utilisation

Echelle 1/1

Tension collecteur base Ve - 80 \%
Tension collecteur émetteur VcE - 60 \'%
Tension émetteur base VEB - 50 \%
Courant créte de collecteur Icm «— -20__ ) A
Courant continu de collecteur Ic «—-15_3] A
Courant créte d'émetteur Iem . "
Courant continu d'émetteur IE faiee W A
Courant créte de base Igm —=4 31 A
Courant continu de base Ig «—-2 ] A
Caracteristiques thermiques

Puissance de dissipation du collecteur (togue € 462C) PC «— 45 1 W
Température de jonction t; e—20_ 1 °C
Température de stockage tstg - 5a+75,] °C

Résistance thermique jonction-boitier
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ADZ12

Caracteéristiques statiques

{fomb = 250 C)

Conditions de mesure

Symboles

min.

Unités

Courant résiduel du collecteur

Courant résiduel d'émetteur

Ve = -2V
Veg = -80V
VEB = .2V

Icgo
Ico

Iego
Iepo

-0,2 mA
-8 mA
-0,2 mA
-8 mA

Potentiel flottant émetteur-base

Veg = -80V, Ig =0

VEBHI

Vceo =0, Ic=-1,2A

VBE

Tension base-émetteur Vce =0, Ic = -5A VBE -1,2 A4
Vcg =0, Ic =-15A VBE -2 \
Rapport de transfert direct Veg =0, 1c=-1,2A hoe 40 120
du courant Ve =9 1= - 5A hoe 25
(gain statique) VCB =0, IC = - 15A hye 15
Tension de saturation I~=-15A,1Ig = Valeur a
< s VCEsat 1 v

collecteur-émetteur

|aque||elC=-'|6,5A et VCg=-2V

Caractéristiques dynamiques (tgmp = 25° C)

Fréquence de coupure

en base commune

VCB = - 12V, Ig=1A

fh21b

100

KHz
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